





Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica

Secretaría de Administración Dirección de Administración Financiera

> CÓDIGO DAF: 551-APO-PR-01-A-09 NO. DE REVISIÓN: 04 FECHA DE APROBACIÓN: 01/05/2014

INFORME DE COMISIÓN OFICIAL

DATOS GENERALES:

Nombre del comisionado:

Unidad Administrativa: 7061

Lugar de comisión:

MEXICO, D.F.

Fecha:

8 DE DICIEMBRE 2015

CARLOS SÁNCHEZ GONZÁLEZ

Puesto: JEFE DE DEPARTAMENTO

Del 30 AL 30 DE NOVIEMBRE del 2015

Comisión desempeñada: ASISTIR A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA 2015 Actividades realizadas:

SE ASISTIÓ COMO APOYO EN LA LÓGISTICA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE ACUERDO A LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES: APOYO EN LA DOCUMENTACIÓN QUE SE ENTREGÓ Y REVISÓ EN LA SESIÓN, ASÍ COMO EN EL ACONDICIONAMIENTO DE LA SALA DE JUNTA.

Conclusiones y resultados obtenidos: SE LLEVÓ A CABO EN TIEMPO Y FORMA LA COMISIÓN Y SE DIO CUMPLIMIENTO AL ART. 18 FRACC. II DE LA LEY FEDERAL DE LAS ENTIDADES PARA ESTATAL

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

COMISIONADO

CARLOS SÁNCHEZ GONZÁLEZ

NOMBRE Y FIRMA